
Mardi 14 avril 2020 

Dictée. 

Dictée  
Repère et corrige les 10 erreurs d’orthographe de ce texte. Ensuite, réécris-le 

entièrement sur ton cahier. 
 

Direction le grand large. 

Mon père a son nouveau bateau. Il est plus grand que l’ancien et tous les deux 

nous allons l’essayer ce matin. Le réveil a sonné à huit heures. On prend nos 

affaires et en route vers le port de plaisance. Aujourd’hui, le soleil met du 

temps à se lever, cependant les nuages finissent par s’en aller. Nous naviguons 

depuis une heure quand soudain, je vois au loin des poissons qui sautent devant 

Athéna : c’est le nom que nous avons donné à ce navire.  
 

Conjugaison  

L’imparfait (4) 

Application  

 

Conjugue les verbes entre parenthèses à l’imparfait. 

 Lorsque vous jouiez, vous associiez deux cartes semblables. 

 Ce numéro de téléphone ne me disait rien ; j’ignorais à qui il appartenait. 

 Quand ils n’avaient pas de tronçonneuse,  les bûcherons abattaient les 

arbres à la hache. 

 Aucune émotion n’apparaissait sur le visage du plongeur, comme s’il s’agissait 

d’un saut ordinaire, alors qu’il se trouvait au sommet d’une falaise. 

 

Grandeurs et 

mesures 

Les mesures de contenance. 

 

Compare ces mesures  

 

6hl 80 dal  ‹   68 000 l        4 hl 5 dal  › 400 l               20 dal 8 l  ›  2 hl 90 l  

45  hl   › 980 dl                   4 l 5cl = 4 050 ml              100 dl  ›  400 cl   

67 hl 56 l  =  67 560 dl       870 dal ›7 930 l                50 dal 8 l  ‹  68 dal  
 

 

Lecture  

L’orchestre 

 

Ce texte permet  

- de continuer le travail sur le texte documentaire 

- de travailler le champ « musique » à la découverte d’un orchestre. 

 

 

La correction sera donnée vendredi 

 

 

 



 

Diviser par un nombre à deux chiffres 
 

Effectue ces divisions en respectant ces 3 étapes. 

1/ Encadre le dividende - 2/ Pose la division - 3/ Vérifie le résultat 

        23 x100< 6 732 < 23x1 000 

      donc le quotient aura 3 chiffres. 

      19x 1000  < 34 129 < 19x 10 000 

     donc le quotient aura 4 chiffres 

 6 7 3 2 2 3   

- 4     6   2 9 2  

 2 1 13      

- 2 10 7      

 0 0 6 12     

  - 14 6     

   1 6     

         

 

 

 3 14 1 2 9 1 9   

- 1 9    1 7 9 6 

 1 5 11       

- 1 13 3       

 0 1 8 2      

  1 7 1      

  0 1 1 9     

   1 1 4     

   0 0 5     
 

Vérifie le résultat :  

(292 x 23) +16 =6732 

Vérifie le résultat : 

(1 796 x19) +5 =34 129 
 

 

 


